BO GIAO DUC VA PAO TAO Ki THI TRUNG HQC PHO THONG QUOC GIA NAM 2017
Mén: TOAN

PE MINH HQA 7 ‘
(D& gdm 6 08 trang) Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat de

Céu 1. Duodng cong trong hinh bén la dd thi cia mot ham sb Y
trong bon ham sO duoc liét k,é 0 bon phuong an A, B, C, D duoi
day. Héi ham s6 do6 1a ham s6 nao ?

A y=—x"+x-1. B. y=—x"+3x+1. .
C. y=x'-x"+1. D. y=x-3x+1. / o\

Céu 2. Cho ham sd y = f(x) ¢6 lim f(x)=1 va lim f(x)=—1. Khang dinh nio sau

day 1a khang dinh dtng ?

A. D6 thi ham sb da cho khong c6 tiém cénngang;

B. Db thi ham sb d3 cho c6 ding mot'tiém can ngang.

C. Do thi ham s6 da cho c6 hai tiém can ngang 1a cac duong thang y=1va y =—1.

D. D6 thi ham sb dd-cho c6 hai.tiém cin ngang 13 cac duong thang x =1 va x =—1.

Céu 3. Hoi ham sy = 2x* + 1 ddng bién trén khoang nao ?
A. (—oo; —%J B. (0; +o0). C. (—%; +ooj. D. (-3 0).

Céu 4. Cho ham s6 y = f(x) xéc dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién :
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Khang dinh nao sau ddy la khang dinh dung ?

A. Ham s6 ¢6 ding mot cyc tri.

B. Ham s c6 gia tri cuc tiéu bang 1.

C. Ham s c6 gia tri 16n nhit bang 0 va gia tri nho nhit bang —1.
D. Ham s6 dat cuc dai tai x =0 va dat cuc tiéu tai x =1.

Cau 5. Tim gia tri cuc dai y., ctahamsd y = X’ =3x+2.

A yp=4 B. yop=1. C. yp=0. D. yp,=-1
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Cau 6. Tim gia tri nho nhat cia ham so y = ol . trén doan [2; 4].
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Cau 7. Biét rang dudng thang y = —2x + 2 cat d6 thi ham s6 y = x*+ x + 2 tai diém
duy nhét; ki hiéu (x,5 ¥,) 14 toa d¢ clia diém d6. Tim y,.
A y,=4. B. »,=0. C. y,=2. D. y,=-1.

Cau 8. Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 m sao cho d6 thi cua ham so
y=x"+2mx’>+1 c6 ba diém cuc tri tao thanh mdt tam giac vudng can.

A.m:—i. B.m=-1. C.m:L. D. m=1.
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Cau 9. Tim tit ca cac gia tri thuc cua tham s6 'm sao cho dd thi cua ham sd

x+1 L n "
y = ———— c0 hai tiém cin ngang.

Jmx’+1
A. Khong c6 gié tri thuc nao ¢tia m théa min yéu cau dé bai. B.m <O.
C.m=0. D.m > 0.

Céu 10. Cho mét tAm nhom hinh vuong canh 12 cm. Nguoi ta cit & bon goc cua tém
nhém d6 bon hinh vuong bang nhau, moi hinh vudng c6 canh bang x (cm), 0 gap tAm
nhdm lai nhw hinh v& dudi day dé dugc mot cai hop khong ndp. Tim x dé hop nhén
duoc co thé tich 1on nhét.

A.x=6. B.x=3. C.x=2. D.x=4.
A \ Al o g g ) 4 \ A tanx —2
Cau 11. Tim tat ca cac gia tri thuc cia tham s6 m sao cho ham s6 y = —— dong
tanx —m
KA \ V4
bién trén khodng (O; Zj
A.m<0hoacl<m<2. B.m<0. C.1<m<2. D.m2>2.
Cau 12. Giai phuong trinh log,(x —1) =3.
A. x =63. B. x =65. C.x=280. D. x =82.



Céu 13. Tinh dao ham cta ham s6 y =13".

A y'=x13"" B. y'=13"1n13. C. y'=13" D. y'= 13 :
In13

Cau 14. Giai bat phuong trinh log, (3x — 1) > 3.

A. x>3. B.%<x<3. C. x<3. D.x>?.

Cau 15. Tim tap xac dinh & ctia ham s6 y = log, (x* — 2x — 3).

A. I = (—o0; —1]U[3; + o). B.9=[-1;3].

C. 9= (-o0; —1)U(3; + o). D. 9= (-1;3).

Céu 16. Cho ham sé f(x) = 277" Khang dinh nao sau day1a khang dinh'sai ?
A f(x)<1 < x+x’log,7<0.

B. f(x)<1 & xIn2+x*In7 <0.

C. f(x)<1 < xlog,2 + x*<0.

D. f(x) <1 < 1+ xlog, 7 <0.

Céu 17. Cho cic s thue duong a, b, v6i a # 1. Khang dinh nao sau ddy 1a khiang dinh
dang ?

A.log .(ab) = %loga b. B. log ,(ab) =2 + 2log, .
1 1 1
C. log ,(ab) =—log,b. D. log ,(ab) =—+ —log,b.
“ 4 “ 2 2
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Cau 18. Tinh dao ham cua ham s6 y = —
. 1=2(x+1)In2 , 1+2(x+1)In2
A y'= (2x) . B. y'= (2x) .
2 2
C y,:1—2(x42rl)1n2‘ D. y,:1+2(x42rl)1n2‘
2" 2"
Cau 19. bit a =log,3, b =log,3. Hay biéu dién log, 45 theo a va b.
2_
A. log, 45 = 4240 B. log, 45 = 24— 240,
ab ab
2
C. log 45 = ar Zab' D. log,45 = M.
ab+b ab+b

Céu 20. Cho hai s6 thuc a va b, véi 1 < a < b. Khing dinh nao duéi day 1a khiang dinh
dang ?

A.log b<l<log,a. B.1<log,b<log,a.

C. log,a<log, b<1. D. log,a <1<log,b.



Cau 21. Ong A vay ngin han ngan hang 100 triéu dong, véi 1ai suat 12%/nam. C)ng
mudn hoan no cho ngan hang theo cach : Sau dung mét thang ké tr ngay vay, ong bat
dau hoan no; hai 1an hoan ng lién tiép cach nhau dung mot thang, s tién hoan ng & m01
lan 12 nhu nhau va tra hét tién no sau dang 3 thang ke tur ngay vay. Hoi, theo cach do, sO
tlen m ma 6ng A s€ phai tra cho ngan hang trong mdi 1an hoan no 1a bao nhiéu ? Biét
rang, 13i suat ngan hang khong thay doi trong thoi gian 6ng A hoan ng.

3 3
A m= M (triéu déng). = & (triéu d(“)ﬂg).
(1,01)" -1
3
C.m= 100x1,03 (triéu dong). D. m= M (triéu dong).
3 1,12)" -1

Cau 22. Viét cong thirc tinh thé tich V ctia khéi tron xoay duoc tao ra khi quay hinh
thang cong, gidi han boi do thi ham s6 y = f(x), truc Ox va hai duong thangx =a, x =50
(a < b), xung quanh tryc Ox.

A. V:nj'fz(x)dx. B. V:sz(x)dx.
C.V=7Z'j1f(x)dx. D.V=i|f(x)|dx.

Cau 23. Tim nguyénham cia ham sé f(x) = {/2x — 1.

A. If(x)dxz%(Zx—l)«Dx—l +C. B. If(x)dx:§(2x—l)«/2x—l +C.
C. jf(x)dx:—%w/2x—l+C. D. jf(x)dx=%«/2x—1+C.

Cau 24: Mot 6 t6 dang ‘chay vO1 van t(A’)c, 10m/s thi nguoi 1ai dap phanh; tir thoi diém do, 6
t0 chuyén dong cham dan dcu vdi van toc v(¢) = — 5t + 10(m/s), trong d6 ¢ 1a khoang thoi
gian tinh bang gidy, ké tir luc bt dau dap phanh. Hoi tir lic dap phanh dén khi dimg han, 6
to con di chuyén bao nhiéu mét ?

A. 0.2m. B. 2m. C. 10m. D. 20m.

Cau 25. Tinh tich phan [ = jcos3 x.sinxdx.
0

A [=—-——7x" B. I =-7" C.1=0. D.[=-——.
4 4

Cau 26. Tinh tich phan 7 = [xIn xdx.
1

2 2 2
N B 7=%"2 e+l p7=¢"1
2 2 4 4

Cau 27. Tinh dién tich hinh phang giéi han boi do thi ham s6 y = x*— x va d6 thi ham

A 2
O y=x—x".
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Céu 28. Ki hiéu (H) 1a hinh phang gi6i han boi d6 thi ham sb y = 2(x — 1)e*, truc tung
va truc hoanh. Tinh thé tich ¥ cua khéi tron xoay thu dugc khi quay hinh (H) xung
quanh truc Ox.

AV =4-2e. B. V = (4-2e)r. C.V=e-5. D.V =(e’-95r.

B. 2 D. 13.
4

Cau 29. Cho s6 phtic z =3 — 2i. Tim phan thuc va phan 4o cta sé phic Z.

A. Phan thuc bang —3 va Phan 4o bang —2i.

B. Phan thuc bang —3 va Phan 4o bang —2.

C. Phan thuc bang 3 va Phan 4o bang 2i.

D. Phan thuc bang 3 va Phan o bang 2.

Cau 30. Cho hai s6 phic z, =1+ va z, =2 — 3i. Tinh médun ctia séphtic z, + z, .

A.|ZI+ZZ|=\/B. B.|Zl+zz|=\/§. C. |z, +2z,|=1. D. |z +2z,|=5.

Y

Céu 31. Cho sb phtic z thoa man (147%)z =3~ i~ Hoi diém biéu
dién cua z 1a diém nao trong cac diém M, N, P, Q ¢ hinh bén ?
A. Diém P. B.Diém O. C. biém M. D. Diém N.

il g L]

Céu 32. Cho s phtrc z =2+ 5i. Tim sd phttc w=iz + Z.

A w=T=-3i. B.w=-3-3i. C.w=3+T7i. D w=-7-7i.

Cau 33. Ki hiéu z,, z,, z, va z, 1a bon nghiém phirc cia phwong trinh z*— 2>~ 12=0.
Tinhtong 7' =z, |+ |z, |+ |z | +]|z, ]

A.T=4. B. T =2./3. C.T=4+23. D. T=2+23.

C,ﬁu 34. Cho cac s phirc z thoa mén | z | = 4. Biét rang tap hop cac diém biéu dién cac
sO phttc w = (3 + 4i)z + i la mot duong tron. Tinh ban kinh r cua duong tron do.
A.r=4. B.r=5. C.r=20. D.r=22.

Céu 35. Tinh thé tich ¥ cua khéi lap phuong ABCD.A'B'C'D', biét AC'=a /3.

3
AV=d, B. V:NE“ . C. V=334’ D. V:%cﬁ

Cau 36. Cho hinh chop tr gidc S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vudng canh a, canh bén
SA vudng goc voi mit phing day va SA = v/2a. Tinh thé tich ¥ ctia khéi chép S.ABCD.




3 3 3
2@ o C. V=24 by Y2
6 4 3
Cau 37. Cho tir dién ABCD c6 cac canh AB, AC va AD d61 mot vudng goc voi nhau; 4B = 6a,
AC =Tava AD = 4a. Goi M, N, P tuong tng la trung diém céc canh BC, CD, DB. Tinh thé tich
V caa tir dién AMNP.
7 28

A. VZEG . B. V =144°. C. Vz?cf. D.V=7a4.

Céu 38. Cho hinh chop tir giac S.ABCD c6 day 1a hinh vudéng canh bang JV2a. Tam
gidc SAD can tai S va mat bén (S4D) vuong goc voi mat phang day. Biét thé tichkhoi

chop S.ABCD bang gcf. Tinh khoang cach /4 tir B dén mat phang (SCD).

ATV =

A. h:ga. B. h:ia. C. h:§a. D. hzia.
3 3 3 4
Cau 39. Trong khong gian, cho tam giac ABC vuéng tai A, AB =a va AC = J3a. Tinh

d¢ dai duong sinh / cua hinh nonynhan duge khi quay tam giac 4ABC xung quanh truc AB.
A.l=a. B. I=V2a. C.1=13a. D.!=2a.

CAiu 40. T mot tdm tén hinh c}}ﬁ nhat l‘dch thudc 50cm x 240cm, nguoi ta lam céc
thung dung aude hinh:tru co6 chiéu cao bang 50cm, theo hai cach sau (xem hinh minh
hoa du¢i day) :

o Céch 1': G6 tAm ton ban dau thanh mat xung quanh cia thing.

e Cach 2 : Cit tAm ton ban dau thanh hai tim bang nhau, rdi gdo mdi tAm d6 thanh mit
xung quanh cua mdt thung.

Kihiéu /] 1a thé tich cua thung go duoc theo cach 1 va V, la téng thé tich cua hai thung

: V
g0 duogc theo cach 2. Tinh ti s6 —-.
2
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Cau 41. Trong khong gian, cho hinh chit nhat ABCD ¢6 AB =1 va AD = 2. Goi M, N
lan luot 1a trung diém cua 4D va BC. Quay hinh chir nhat d6 xung quanh truc MN, ta
duoc mot hinh tru. Tinh dién tich toan phéan S, cua hinh try do.

A. S, = 4. B. S, =2n. C. S, =6m. D. S, = 10m.



Céu 42. Cho hinh chop S.ABC c6 day ABC la tam giac déu canh bang 1, mit bén S4B 1a
tam giac déu va nam trong mit phang vudng goc véi mit phang day. Tmh thé tich ¥ cua
khéi cAu ngoai tiép hinh chép da cho.

5\/E7z 5\/E7z _4\/§7z Y4
18 54 '

B. V= C.V= . .
27 3

Céu 43. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho mat phang (P) : 3x —z + 2 = 0. Vecto
nao dudi day 1a mot vecto phap tuyén cua (P) ?

A n,=(-1;0;-1). B.m=03;-12). C.my=@3;-10). D.n,=(3;0;-1).

A V=

Céu 44. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit cau
S :(x+1)’+( -2 +(=-1)=9

Tim toa do tam / va tinh ban kinh R cua (S).
A I(-1;2; 1) vaR =3. B.I(1;-2;-1)vaR=3.
C.I(-1;2;1)vaR=09. D. I(1; -2;~1) vaR =9.
Céu 45. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho miat phang (P) : 3x + 4y +2z+4=0
va diém A(1; -2; 3). Tinh khoang cach d tir. 4 dén (P).

5 5 5 \J5

A.d=§. B.d=—. C.d=———. D.d=—.

29 V29 3

Ciau46. Trong khong-gian voi hé toa do Oxyz, cho dudng thang A c6 phuong trinh :

x=10 y-2 z+42

5 1 1

Xét mdt phang (P) : 10x + 2y + mz + 11 =0, m la tham so0 thyc. Tim tat ca cac gia tri cua
m dé mat phang (P) vudng goc v6i dudng thang A.
A.m=-2. B.m=2. C.m=-52. D. m=52.
Céu 47. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(0; 1; 1) va B(1; 2; 3).
Viét phuwong trinh ctia mét phing (P) di qua 4 va vudng goc voi duong thang AB.
A x+y+2z-3=0. B.x+y+2z-6=0.
C.x+3y+4z-7=0. D.x+3y+4z-26=0.
Céu 48. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho mdt cau (S) c6 tim 1(2; 1; 1) va mat
phing (P) : 2x + y + 2z + 2 = 0. Biét mat phdng (P) cdt mat cau (S) theo giao tuyén la
mot dudng tron ¢ ban kinh bang 1. Viét phuong trinh ciia mét cau (S).
AS): (x+2+(+1)’ +(z+1)7>=8.
B.(S): (x+2) +(y+1)>+(z+1)°=10.
C.:(x=2+(y -1’ +(=z-1)=8.
D.(S): (x=2+(y -1+ (z-1)>=10.




Cau 49. Trong khong gian véi h¢ toa do Oxyz, cho diém A(1; 0; 2) va dudong théng dcod

phuong trinh : XT_I:Z:Z_H

. Viét phuong trinh dudng thang A di qua 4, vudng

1
goc va cit d.
AA XLy 22 BaA:X 1y _z-2
| 1 1 1 1 -1
ca-Xl_y_z-2 pA- X2l _»y_z-2
2 2 1 1 -3 1

Céu 50. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho bél} diém A(1; =25 0), B(0; —1; 1),

C(2; 1;-1)va D(3; 1; 4). Héi co6 tat ca bao nhiéu mat phang cach déu bon diémdo ?

A. 1 mit phang.  B. 4 mit phang. C.7 matphang.  D. C6 vo sd'mit phang.
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